

ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
BRAȘOV

PROCESUL - VERBAL
încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local Brașov din data de
04 august 2021

Ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocată pentru data de 04 august 2021, orele 14:30, anunțul de ședință fiind postat site-ul instituției și publicat în Monitorul Oficial Local.

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-conferință.

Doamna Secretar General al Municipiului Brașov - Adriana Trandafir face prezența, din totalul de 25 de consilieri sunt prezenți 24 de consilieri și precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La ședință participă domnul Primar Allen Coliban, doamna Viceprimar Boghiu Flavia - Ramona și domnul Viceprimar Rusu Sebastian - Mihai.

Ședința începe cu depunerea jurământului de către domnul Chiricheș Andrei Ciprian, consilier local supleant validat, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Brașov.

Se supune la vot ordinea de zi cu un punct și se aprobă cu unanimitate.

PUNCTUL 1

Proiect de hotărâre privind aprobarea nominalizării administratorilor provizorii la Societatea RATBV S.A.

Se supun la vot propunerile formulate în plenul ședinței din partea grupurilor politice PNL și USR PLUS, inclusiv cea propusă de către Autoritatea Tutelară, respectiv, se aprobă nominalizarea următoarelor persoane ca administratori provizorii ai societății RATBV S.A., al căror mandat va intra în

vigoare la data de 05.08.2021: Chiriac Marius, Paraschivescu Ovidiu, Ilie Laurențiu Nicolae, Geman Marian și Vlad Gabriela - Dana - reprezentant al Autorității Tutelare și care au fost votate cu unanimitate.

În urma votului proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate.

Președintele ședinței - dl. Roșu Alexandru declară încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ROȘU ALEXANDRU**

**SECRETAR GENERAL,
ADRIANA TRANDAFIR**